



伴随着中牟县九龙镇辖区企业的不断入驻,用电量和用电负荷一增再增。为确保农民农业用电、工业有序用电,让辖区居民企业用电无忧,中牟县电业局电力安装公司第三工程队的工作人员头顶烈日,加班加点,一直在和工期赛跑。 本报记者 卢文军 摄

招大商 选强商 解难题 重服务

荥阳项目建设 实现多快强优

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张刚敏)“新引进投资5000万元以上项目20个,超亿元以上项目6个,超10亿元以上项目1个,已签合同项目(5000万元以上合同项目)10个,共计合同投资额33.53亿元人民币……”这是昨日记者在荥阳市发改委的“账本”上看到的今年上半年该市骄人的招商成果。

招商引资工作一直是荥阳的重头戏。荥阳充分发挥毗邻省会的区位优势,工业基础雄厚的产业优势,以“工业强市、生态立市、三产兴市”战略为导向,着力引进科技含量高、投资强度高、土地利用率高、产业带动能力强的“三高一强”项目。投资6亿元的四川兴事发集团的科技产业园项目、投资10.6亿

元的郑州铝业股份有限公司的整体搬迁项目、投资15.6亿元的海峡服装有限公司运动休闲服装项目,投资24.5亿元的中国郑州(国际)工程机械产业园建设项目等企业,均已与荥阳市政府签署了发展合同。

随着优势资源的突显,荥阳已由原来的“引资”向“选资”过渡。为提高项目运行质量,荥阳探索一整套项目风险评估机制,成立了由发改、环保、建设、国土、招商等部门和单位参与的项目评审领导小组。今年上半年,评审小组对55个项目进行了专题评估,化工、机械、商贸类的9个项目因投资强度、占地指标、利税等情况没有达到预期标准的项目没能通过。

该市在“抓项目就是抓发展”的氛围中,在招引新项目的同时,加大项目推进力度,在项目落户、建设、投产过程中,建立完善“一个项目、一位领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的运行机制,建立健全重点项目跟踪联系制度、代办制、重大项目推进周例会、大项目首席服务官制、项目联审联批制等各种配套机制,使客商在轻松的环境中愉快投资。

在荥阳各职能部门努力下,海峡服饰项目创下当年签约、当年开工建设的历史纪录,冠冠重工工程机械产业园、郑州铝业整体搬迁、郑州新天元装饰新材料项目正在有条不紊地推进,预计10月份开工建设。

四个平台构建阳光新密

本报讯(记者 张立 通讯员 姜晓黎)前不久,新密市供销社对几名中层干部岗位进行调整,与以往不同的是,调整结果不仅在本单位公示,还要在新密市党务政务公开网上公布。

今年以来,新密把推行党务政务公开作为加强党风廉政建设、营造良好发展环境、密切同人民群众血肉联系的民心工程,灵活采用公示栏、网站、电视、村情民意小报四个平台,多层次、多领域、全方位地开展党务政务公开工作,全力打造“阳光新密”。

在新密,党务政务公开覆盖城乡。在全市13个乡镇、4个街道办事处、1个景区管委会,各个村(社区)均设有固定公开栏526个,公开栏将财务收支情况、农民负担情况、计划生育管理情况等社会普遍关心和公众反映强烈的有关事项实行公开。

最近编发的新密市牛店镇打虎亭村《村情民意小报》,对该村6个组340户的2011年河南省棉花玉米良种补贴分户清单在报纸上公布。新密在全市所有行政村、社区居委会实行了《村情民意》小报制度,每月编发一期。该市还充分利用市有线电视台,将工程招投标、产权交易、土地出让、效能建设等群众关心的行政事务均在电视上公开。

新郑市入围全国县域经济基本竞争力百强

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵丹)昨日,记者从新郑了解到,不久前在江苏江阴举行的2011年全国县域经济科学发展交流年会上,新郑市入围全国县域经济基本竞争力百强,综合排名第63位,竞争力等级为最高级别“A+级”。

2010年是新郑经济跨越发展、社会和谐稳定、民生显著改善的一年。去年,该市地区生产总值达到375亿元,地方财政总收入达到43.4亿元,财政一般预算收入达到16.2亿元,各项事业呈现出良好的发展势头。

这其中,新郑中心城区新区发展迅猛,建成了轩辕湖水库、老年人活动中心等,以及高标准修通了解放北路、中华北路、北环路、神州路。中心城区新区的框架基本确立,也成功带动了各相关产业快速发展。

在项目建设方面,先后有郑州宏业纺织、赵家寨煤矿、王行庄煤矿等14个亿元以上项目建成投产;中储粮大豆油加工、华豫煤业、石材工业园、北京国瑞城、福建达利等46个5000万元以上项目开工建设;成功培育河南瑞瑞、雏鹰农牧两家上市企业,进一步增强了发展后劲。

在改善民生方面,该市围绕“十个所有惠民”的目标,实施了60岁以上老人免费乘公交车、免除高中学生学费行动计划、扩大城乡居民养老保险覆盖面等,市民群众生活质量明显提高。

中牟加大投入社区卫生基础建设 城区居民尽享贴身医疗

本报讯(记者 卢文军 通讯员 杨凯 董建平)“听说这儿医生水平高,设施好,服务好,我们也是慕名而来!”昨日下午,在中牟县青年路办事处社区卫生服务中心,姚家镇雍家村村民雍松柏给孩子看完病后说。

中心儿科大夫冉金水告诉记者,今年以来,服务中心新上了彩超、颈项多普勒等先进的医疗设备,每个病房均安装了空调、电视等设备。

据了解,去年9月,中牟县在青年路、东风路街道办事处设立2个社区卫生服务中心,今年6月投入资金191万元,进行环境综合整治,并完成社区卫生服务站建设,其中,东风路社区卫生服务中心下设2个服务站,青年路下设4个服务站。城区16个行政村仍保留原标准村卫生所。

今年年初,中牟县在两家社区卫生服务中心全面开展“片医负责制”。根据地域分布和人口密度组建片医小组11个,提供24小时全天候服务。自片医负责制实施以来,按照“十进社区”工作规范,片医成员以“团队”形式深入社区,走进家庭,上门服务,目前已累计为城区4.36万人免费建立居民健康档案;为1081名0~6岁儿童、3345名60岁以上老年人免费进行健康体检,使片医真正成为社区居民的健康“守门人”。

企业家义助贫困生不留名

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王佳)“谢谢爱心企业家对我的资助,也谢谢荣阳慈善总会一直以来对我的帮助。”前天上午,在荣阳慈善总会办公室,来自荥阳环翠岭管委杏花村的寒门学子王明超接过1万元爱心款时,感动不已。资助王明超的爱心企业家没有留下自己的名字,只是表示从荣阳慈善频道看到王明超的情况后很受感动,希望在学业上对他进行帮助。

25岁的王明超2005年以优异的成绩考入中南财经政法大学,经过大学本科四年的学习和努力,2009年王明超又考入中国人民公安大学攻读硕士研究生。王明超的父母常年在家务农,收入极其微薄。王明超父亲今年5月发生意外,致右眼失明。王明超上本科时的学费是申请的国家助学贷款,毕业后两年内还清,读研期间每年高达万元的高额学费和生活费用还得自己解决,对于一个农村家庭来说,实在负担不起。但王明超从来没有因此而放弃学业,在校期间他主动争取勤工俭学岗位,同时利用课余时间当家教、做发单员,挣点儿微薄的收入。在学校里,王明超努力学习,本科学习期间他连续两年获得学校奖学金,还曾获励志奖学金。

王明超自强不息的事迹感动了周边的村民,荣阳慈善频道“榜样”栏目组前不久到王明超家里进行采访,节目播出之后,一位爱心企业家给荣阳慈善总会送来1万元钱,表示要资助王明超同学,希望他好好学习,将来回报社会。



又到葡萄收获季节。昨日,记者在巩义市孝义街道白沙滩区的巩义市汇鑫农业示范园看到,那里种植的优质品种葡萄喜获丰收,一串串水灵剔透,粒大果甜,连日来农户忙着采摘,早日将丰收果实收入囊中。图为农户捧着刚摘的葡萄高兴得合不拢嘴。 本报记者 孙志刚 摄

党员“三进入”服务群众

新密西大街办事处565名党员下基层

本报讯(记者 张立 通讯员 李春甫 李书杰)时值汛期,新密市西大街办事处下庄村处于煤矿沉陷区,办事处党员干部王进朝,正忙着到自己的联系户郭南组李国献家查看防汛安全措施。这是该办事处党员“三进入”活动的一个镜头。

所谓“三进入”活动,就是组织党员进社区、进企业、进农户的活动。西大街办事处地处新密西区,辖7个村、4个居委会,总户数5520户。今年4月份以来,办事处党工委组织565名党员干部进农户,访民情、问民意、排民忧、解民难。辖区每名党

员干部联系5~10户群众,达到全区所有家庭户都有党员干部进户联系。

社区是城市的形象和元素。前不久,辖区儒林世家小区50多家住户因无物业管理、电梯损坏、停电停水怨声四起。进驻该小区的党员刘晓燕利用晚上业主在家时间,逐户登门征求意见,于今年7月成立了业主委员会,进驻了物业公司。

6月中旬,平安路居民李永宽突遭车祸,肇事车辆逃逸,家人首先同联户党员朱海松联系,朱海松迅速赶到现场护送李永宽到医院进行及时救治,家人携带

钱款不足,朱海松就将身上仅有的100元现金交上医疗费,并于第二天组织本组党员和居民为其捐款1320元。当时正是麦收期间,朱海松主动承担李永宽家麦收工作,联系4名党员利用两天时间将4亩多麦子收打完毕。

开阳村党支部为了拓宽和打通开阳至姚山道路,号召全体党员以集体义务劳动的方式参加路基修建。全村35名党员没有一个人退缩,无怨无悔的准时来到工地,开阳村再次出现了多年不见的集体劳动场景。

一句话践行一辈子

——记“最美乡村医生”高宝林

本报记者 高凯文/图

秋雨连绵,气温变化异常,让新郑市高班庄村村医高宝林有些坐立不安。昨日一大早,他蹬上自行车,赶往患有心血管疾病的村民家中探访,或送去一些药品,或送去一些建议,以提醒此类患病村民注意预防。

今年67岁的高宝林在高班庄村家喻户晓。善于钻研的高宝林在50年的行医经历中,不仅创造了一些“土洋”结合的诊疗诀窍,还挽救了千余名村民的性命,有些患病严重的村民,甚至是屡次被他从死亡线上硬拉了回来。



骑自行车到患病村民家中探访,高宝林已坚持了50个年头。

1961年高中毕业后,高宝林接替父亲成了一名“乡村医生”。从行医的第一天起,老高就默默承诺:“决不让那么多人被病痛折磨。”最初行医时,高宝林靠着两分腿满村子跑,无论刮风下雨,大雪封门,他都按时到达村民家中治病。1967年,为了提升出诊效率,高宝林东拼西凑买了一辆破自行车,经自己手工改装后可以上路行驶,并为自行车命名“三勤”牌,“勤修”、“勤拉”、“勤推”。

1973年的一个夜里,高宝林骑车到村边一户村民家中看病后,趁夜色往家赶,因看不清路,一头撞到了路边一根电线杆上,最后只能扛着自行车回家。到家后,连夜修好自行车,第二天照样骑着出诊。“这50年里,我有两样手艺是越来越好了,一个是给人看病,另一个是给自行车治病。”回忆当年的情形高宝林笑着说,行医这么多年,他骑坏了10多辆自行车,轮胎不知道换了多少个。

“舍了小家顾大家”高班庄村村民常用这句话评价高宝林。高宝林虽行医多年,但家中家境一般,还要养活两个儿子和两个闺女,但他从没有和任何一

位村民计较过钱。有一年,乔楼村一位村民突发肺心病,其家人赶来通知后,高宝林风风火火赶到该村民家中救人。经过一番抢救后,病人转危为安,家属十分感激,但因家中困难,只好告诉高宝林,凑不出治疗费用。高宝林二话没说,扭头就离开了。

诸如此类的事情很多。据一位村民讲,有100多户村民在高宝林那里欠账,欠款达两万多元,但老高从来没提过。前年,新郑市一家大药房开业前找到了老高,并开出优厚的待遇:每个月去药店内上10天撞到了路边一根电线杆上,最后只能扛着自行车回家。到家后,连夜修好自行车,第二天照样骑着出诊。“这50年里,我有两样手艺是越来越好了,一个是给人看病,另一个是给自行车治病。”回忆当年的情形高宝林笑着说,行医这么多年,他骑坏了10多辆自行车,轮胎不知道换了多少个。“舍了小家顾大家”高班庄村村民常用这句话评价高宝林。高宝林虽行医多年,但家中家境一般,还要养活两个儿子和两个闺女,但他从没有和任何一